

Referat



Dato:	21/11 2011 kl. 18.15	
Sted:	Ungdomsringen, Odense	
Deltagere:	Jørgen Møholt (JM), Havkajakroerne Samuel Westarp (SW), Højskolerne Michael Sørensen (MS), DGI Carsten Jørgensen(CJ), DHBFB Sven-Erik Schmidt(SES), Grejbankerne	Peter Unold (PU), DKF Lars Borch Jensen (LBJ), Efterskolerne Søren Andkjær (SA), Universiteterne Flemming Torp (FT), Ungdomsringen
Afbud/udeblevet	SES, SA	
Referent:	PU	
Referat udsendt:	6/12 2012	
Nr.	Punkt	Kommentar/beslutning/opgave
Dagsorden		<ol style="list-style-type: none">1. Valg af referent og dirigent2. Nyt til dagsordenen?3. Siden sidst4. Søfartsstyrelsen og nye regler. Nyt fra mødet i fredags (11/11). Papirerne vedr. mødet er sendt ud til samrådet5. Seminaret 2011 og fremover, der var ikke nok deltagere til at gennemføre seminaret.6. Filmprojektet "Sikker havkajakroning".7. Økonomi8. Næste møde9. Eventuelt
1.		LBJ dirigent / PU referent.
2.		Intet.
3.		MS: Omlægges til modulbaseret instruktøruddannelser for at få mere fleksibilitet. Udvikler instruktørguider og sikkerhedsinstrukser. JM: Ikke noget nyt. LBJ: Afvikler kurser fælles med UR. CJ: Foreningen arbejder på at mødes. PU: Det sidste I3 opdateringsseminar afholdt. Oplæg til I3 opdatering til næste møde. Ekstra I3 prøve til foråret. EPP Core møde planlagt til Januar. Finland har anmodet om optagelse. SW: Møde i Højskolernes Friluftsnværk afholdt.

	FT: Stor søgning til kurser i 2001. Kanosamrådet opdateret standarder.
4.	LBJ gav en orientering fra mødet med Søfartsstyrelsen. Og en diskussion udspandt sig om hvorvidt organisationerne skulle afgive et samlet svar. LBJ forsøger at koordinere med organisationerne vedr. et fælles svar når SFSs samlede udkast er klar.
5.	Der planlægges umiddelbart ikke noget seminar men organisationerne er velkomne til at byde ind.
6.	Filminstruktøren(Lars Agersø) har afholdt møde med LBJ og DKF vedr. projektet. Der er lavet et udkast til ansøgning til Tryg.
7.	Status ok.
8.	Næste møde den 10. januar kl. 18:15 i Odense.
9.	